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CONVOCATOillA A SJ~SIC)N ORJ>INARIA N. 004--2025 

J • l Aíro 07 de rnJrzo clt 2025 
' 

En calidad de Presidente del GAD Parroquial de El Airo, me permito tonvocar a usted a Ja 

sesión ordinaria de la junta parroquial. a rcaJizar el clla mífrcolcs 12 de marzo dt 2025. a partir 

de las 09h00 a.m, en el salón de sesiones del GAD Parroquial de EJ Airo. con el f ín de tratar d 

siguiente orden del día: 

l. 
2. 
3. 
4 . 

Constatación del Quórum reglamentario. 

Aprobación del orden del día. 
Apertura de la sesión por parte del presidente. 

Lectura y aprobación del acta anterior. 

5. 
6. 

Socialización y aprobación de saldo pendiente de la liquidación de presupuesto 2024. 

Socialización de contratación de maquinaria para limpieza de acceso al barrio El 

Batán. 
7. Socialización de contratación de flete para transportar tubos entregados en donación 

por PETROECUADOR. 
8. Asuntos varios. 
9. Acuerdos y resoluciones. 
10. Clausura. 

Esperando su puntual asistencia. 

NOMBRES Y APELLIDOS CARGO 

Sra. Gloria Isabel Abad Jiménez VICEPRESIDENTA 

Sr. Wilman Francisco Bcrmeo Chinchay VOCAL 

Sra. Alba Mercedes Guarnán Camisán VOCAL 

Sra. Ana Elizahcth Vicente Vicente VOCAL 
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ACTA Nº004--2025 

SESIÓN ORDINARIA DELPARRGOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DE LA 

OQUlA RURAL EL AIRO 

En las instalaciones del Gobierno Autónomo Descentralizado d 1 p • 1 . 

. la . e a arroqum E Aíro. del cantón Esptndob. 

siendo s 09H00 a.m. del c:11a miércoles 12 de marzo de 2025 . ú • • • • 

. . . , se re nen en sesión ordmana baJO b 

presidenci~ del Tnl~o. Horgel Ri~oberto Jirnénez Abad, de acuerdo al Art. 318 e.Id COOTAD previa 

convocatona, con el fin de tratar el siguiente orden del d.la: 

l. Constatación del Quórum reglamentario. 

2. Aprobación del orden del día. 

3. Apertura de la sesión por parte del presidente. 

4. Lectura y aprobación del acta anterior. 

5. Socialización y aprobación de saldo pendiente de la liquidación de presupuesto 2024. 

6. Socialización de contratación de maquinaria para limpieza de acceso al barrio El Batán. 

7. Socialización de contratación de flete para transportar tubos entregados en donación por 

PETROECUADOR. 
8. Asuntos varios. 
9. Acuerdos y resoluciones. 
10. Clausura 

DESARROLLO: 
l. Constatación del Quórum reglamentario 

Con la presencia de los Miembros del Gobierno Parroquial: T nlgo. Horgel Rígoberto Jiménez Abad 

presidente; Sra. Gloria Isabel Abad Jiménez vicepresidenta; Sra. Alba Mercedes Guamán Canúsán 

vocal principal y la Sra. Ana Elizabeth Vicente Vicente vocal principal, una vez constatado y 

existiendo quórum se puede instalar la sesión. 

2. Aprobación del orden del día 

El orden del dia es aprobado por unanimidad, sin observaciones. 

3. Apertura de la sesión por parte del presidente. 

Tnlgo. Horgel Rigoberto Jiménez Abad, presidente del GAD Parroquial expresa un cordial saludo de 

bienvenida a los miembros del Gobierno Parroquial, y agradece por la atención que han dado a la 

presente reu1úón de junta parroquial. 

4. Lectura y aprobación del acta anterior. 

La señorita secretaria da lectura al acta de sesión ordinaria Nº 003-2025, sin ninguna observación el 

acta es aprobada por unanimidad. 

5. Socialización y aprobación de saldo pendiente de la liquidación de presupuesto 2024. 

EJ pn:skkntc del GAD cede la palabra a la secretaria tesorera para que proceda con las indicaciones 

rcspccr ívas sobre este punto, a Lo que, la secretaria manifiesta que como ya se habla mencionado en 

sesión .interior, en los estados financieros se reflejaban valores por pagar los cuales se debia 

prc~urucc.t,u-, sin embargo, Juego de revisar la contabilidad desde el año 2016, se analizó que los 
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--1--:r--· año r lo que, de acuerdo a la norma 

valores por pagar se vienen arrastrando Jcsdc hace nueve . po • ··ón Por tanto una vez 

• d á ara enviar a prov1s1 • , 

técruca e contabilidad se deberá esperar un año m s P dando disponible un valor 

revisando los valores que netamente son obligaciones p~gar$ i~~82.77. 

para distribuir de la liquidación del presupuesto 2024 que asaen e ª ' 
e se haga cl mantenimiento del cilificio 

Seguidamente toma la palabra el presidente para proponer qu . . ·r 

' . . da a mala imagen a quienes nos v1s1 an y 

del GAD, ya que, se está destruyendo demasiado Y un _1: .b $ 
13 000 

00 para la 

• 1 bo di · I _..1:c· • , rru·smo propone que se UJStn uya , • 

quienes a ramos a ano en e cuu1c10, as1 , 

ejecución y$ 6,882.77 para la consultoría. 

d d vista a lo que coinciden en que es 

Luego se da la apertura a los vocales para que en su punto e ' . da-L 

• · · · · · desarrollan sesiones de la c1u uanía y 

unportante dar mantennruento al edificio ya que, en este se 
· infra • más la secretaría procede a tomar 

de las autoridades, por tanto, se debe cuidar su estructura, sm 

votación para la aprobación, quedando de la siguiente manera: 

Nº Vocales del GADP El Airo Votación 

I Sra. Gloria Isabel Abad Jiménez 
A favor 

2 Sr. Wilman Francisco Bermeo Chinchay Permiso 

3 Sra. Alba Mercedes Guamán Camisán 
A favor 

4 Sra. Ana Elizabeth Vicente Vicente A favor 

6. Socialización de contratación de maquinaria para limpieza de acceso al barrio El Batán 

El presidente toma la palabra para indicar que debido al invierno que se está atravesando se 

requiere de alquiler de maquinaria para limpiar el derrumbe que se encuentra 

obstaculizando el acceso al barrio El Batán, ya que, desde la prefectura se ha enviado una 

volqueta pero se necesitaba de una retroexcavadora para poder hacer el trabajo de desalojo, 

por tanto, pone a consideración de los vocales para que den sus aportes sobre este punto y 

poder tomar una resolución, a lo que los vocales concuerdan en que es importante habilitar 

este paso vial ya que, existen personas de grupos vulnerables y estudiantes requieren 

movilizar hasta centros de salud y centros educativos, por tanto la secretaria toma votación 

quedando de la siguiente manera: 

Nº Vocales del GADP El Airo Votación 

l Sra. Gloria Isabel Abad Jiménez A favor 

2 Sr. Wilman Francisco Bermeo Chinchay Permiso 

3 Sra. Alba Mercedes Guamán Canúsán A favor 

4 Sra. Ana Elizabeth Vicente Vicente A favor 

7. Socialización de contratación de flete para transportar tubos entregados en donación por 

PETROECUADOR. 

Fl presidente del GAD: ~forma que desde Petroecuador se ha notificado que está listo para 

despachar la tubería solicitada y que además envia especificaciones de la plataforma que se debe 

contratar para d traslado desde El Coca hasta la Ye del Castillo por lo que de d 

• • • e • el 
, . , acuer o a 

cotlz.tcmne~ e rn'.ormac1ón e otros GADs se estima que el flete ascienda los USD $ 3,000.00 dólar . 

par.1 c~to cl presidente propone que se reforme de la panicla destinada a estudi d al arill eds, 

, 1 1 b . . • os e cant a 0 

ú<' os arnns 1.1 f ,wrd y l::t Tam_ho en el que se había destinado inicialmente lJSD $5 000 00· 1 . 

USD $ 2,00P (l{l rcsr,mtcs se c.k~tllle p.ir,1 provecto Je can,1stas dcl mes de die· b ' •
1 

'Y ~s 
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a gru vuln b . "º ' w ,_ 
ane era les de la parroquia El Airo; ?inalmcntc cJc~puf<t de divcn;:is inrcrvcndoncs por 

P . los vocales se procede con la respectiva votación q c.h cJ cJ 1 • t r 1 uc an o e d s1~uu:n e m.rnc , . 
Nº - - ·-

Vocales del GADP El Airo Votación 
1 Sra. Gloria fsabel AbacJ Jiméncz A favor 
2 Sr. Wihnan Francisco Bcnnco Chinchay PcnniS<, 
3 Sra. Alba Mercedes Guamán Camis~n A favor 
4 Sra. Ana Elizabeth Vicente Vicente A favor 

8. Asuntos varios 
- La secretaria solicita que se haga llegar el registro de beneficiarios de las canastas navidcl'ta.~ 

puesto que ya ha pasado el tiempo de entrega. 
- La señora Alba Guamán, solicita que se pague factura pendiente del agasajo navidcn.o para 

grupos vulnerables. 
,. El presidente pide a la vocal Ana Vicente, encargada de la comisión de turismo que haga una 

revisión de los senderos que van hasta las cascadas puesto que han reportado de derrumbes 
que estar1an obstaculizando el ingreso. 

9. Acuerdos y resoluciones. 
El pleno resuelve aprobar la reforma presupuestaria para mantenimiento del GAD 

El pleno resuelve aprobar la contratación de maquinaria para desalojo de derrumbe en la v1a 

de acceso al barrio El Batán. 
El pleno resuelve aprobar la contratación de flete para transportar tubos entregados en 
donación por PETROECUADOR y las respectivas reformas al presupuesto. 

10. Clausura 
Sin otro punto a tratarse en el orden del día el Presidente agradece a todos por la asistencia y 
participación en la presente sesión, y e.la por clausurada siendo las llh30 a.m. 
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Sr. Wilman Francisco Benneo Chinchay 

VOCAL DEL GADPR DE EL AIRO 

~"'~kv c:tf.itc· ~"'\.~e 
Sra. Ana Elizabeth Vicente Vicente 

VOCAL DPL GADPR DE EL AIRO 

e:.. t, 
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Sra. Gloria Isabel Jiménez Abad 
ICEPRESIDENT A DEL GADPR DE EL AIRO 

Sra. Alba M~amán Camisán 
VOCAL DEL GADPR DE EL AIRO 
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REGISTRO DE ASI 
Fecha: 12 de marzo de 202S STENCIA A SESION ORDINARIA 

NOMBRESY 
APELLIDOS 

1 Tnlgo. Horgel Rigoberto 
iménezAbad 

Sra.Gloria Isabel Abad 
r énez 

Sr. Wilman Francisco 
Bermeo Cruncha 

Sra. Alba Mercedes 
Guamán Camisán 

Sra. Ana Elizabeth 
Vicente Vicente 

CARGO CÉDULA 

Presidente 

Vice residenta 

Vocal 

Vocal 

,4,fo5 --t6o8"l. • 2 
Vocal 

Tnlgo. Horgel Ríg erto Jiménez Abad 
Presidente GAD El Airo 

FIRMA OBSERVACIONES 
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lic. Lastenia Bélén )iménez V, ~RRoau,>-~'-

Secretaria-- Tesorera GAD B Airo 
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